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Wymiary drzwi z ościeżnicą
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Rozmiary ościeżnic
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1) Model Drzwi
2)

Całkowita 
wysokość 

ościeżnicy Hc
3)

Wysokość 
przejścia Hs

Całkowita 
szerokość 

ościeżnicy Sc
4)

Szerokość 
przejścia Ss

Zalecana 
wysokość 
otworu 

montażowego 
Hm
5)

Zalaecana 
szerokość 

otworu 
montażowego 

Sm
6)

90 E Select 2076 2006 1009 909 2086 1029

Legenda:
Hp – wysokość przejścia
Sp – szerokość przejścia w świetle ościeżnicy
Hc – całkowita wysokość ościeżnicy
Sc – całkowita szerokość ościeżnicy
Hm – zalecana wysokość otworu montażowego od poziomu “0”
Sm – zalecana szerokość otworu montażowego
So – szerokość otworu ościeżnicy
Uwagi:
W przypadku zastosowania samozamykacza, wymagany jest montaż odbojnik w odległości 2/3 szerokości 
skrzydła licząc od osi zawiasu.



Przekroje ościeżnic stalowych

Profil Select 75
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Ościeżnica FAX5 Próg RA1

55

85

50

36

Zawias 3D

52,5

82

4,9

19
,5



Odchyłki wymiarów 
 

Odchyłki wymiarów skrzydeł drzwiowych od wartości nominalnych nie 

przekraczają odchyłek dopuszczalnych dla 2 klasy tolerancji wg PN-EN 1529:2001, 

tj.: ±1,5 mm, w przypadku odchyłki szerokości i wysokości oraz ± 1,0 mm, w 
przypadku odchyłki grubości. 

Odchyłki wymiarowe ościeżnic stalowych od wartości nominalnych nie 

przekraczają następujących wartości dopuszczalnych: 

• Wysokość we wrębie ± 2,0 mm, 

• Szerokości we wrębie + 3,0/- 1,0 mm, 
• Szerokości w świetle + 3,5/- 1,5 mm, 

• Położenie zawiasów ± 1,0 mm, 

Odchyłki wymiarów sprawdza się za pomocą przyrządów pomiarowych o 

odpowiedniej dokładności. 

Dopuszczalna odchyłka montażowa dla belek ościeżnicy nie powinna 

przekraczać wartości 2 mm na 1 mb., jednak nie więcej niż 3 mm na 2 mb. 
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Instrukcja montażu drzwi do domów

min. 1,0m
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Drzwi z ościeżnicą stalową

1

2A OŚCIEŻNICE STALOWE
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Instrukcja montażu drzwi do domów

6X

2C

2D
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Drzwi z ościeżnicą stalową

4B

4A3

Po usunięciu klinów
uzupełnić piankę
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Drzwi z ościeżnicą stalową

Montaż za pomocą wkrętów5D

5E Montaż za pomocą kołków montażowych

5F Montaż za pomocą dybli metalowych

1)

1)

1)

1) [Montaż za pomocą wkrętów] [Mounting with screws] [Montage mit Schrauben] [Крепление винтами]

1) [Montaż za pomocą dybli metalowych] [Mounting with metal dowels] [Montage mit Metalldübeln]
 [Крепление металлическими дюбелями]

1) [Montaż za pomocą kołków montażowych] [Mounting with mounting pins] [Montage mit Dübeln]
[Монтаж с помощью монтажных штифтов]

Min. 80 mm.

Min. 80 mm.

Min. 80 mm.
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Instrukcja montażu drzwi do domów

Vienna Klamka-Klamka

Blok Klamka-Klamka
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Instrukcja montażu drzwi do domów

Vienna Rozeta

Blok Rozeta
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Instrukcja montażu drzwi do domów

11

13

N x 360

N x 360
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Instrukcja montażu drzwi do domów
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360°maks.

360° maks.

360°maks.

360°maks.
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